
TABULACIÓN ENCUESTA EVENTO PUBLICO RENDICION DE CUENTAS 2024 

INSTITUCION EDUCATIVA NUESTRA SEÑORA DE LA MERCED DE 
MUTISCUA 

Numero de encuestas 35 

PREGUNTAS: 

1. ¿Como calificaria el evento publico de rendición de cuentas realizada el dia de hoy? 
De una escala de 0-5 

34 obtuvo calificación 5 

l obtuvo calificación 3 

2. ¿Considera que el evento de rendicion de cuentas se desarrolló de manera? 
a Bien organizada 35 
b. Regularmente organizada 
C Mal organizada 

a. Clara 35 
3. La explicación sobre el procedimiento para las intervenciones en el evento fue. 

b. B. confusa 

4. Los temas del evento fueron presentados y/o discutidos de manera: 
Amplia y suficiente 29 

b. Moderada amplia 6 

c. Superficial 

a. Muy importante 34 

2025 

b. Importante 

5. Después de haber tomado parte en el evento de rendición de cuentas, ¿considera que 
su participación en el control y apoyo a la gestion pública es? 

c. Sin importancia 
d ¿Por qué? 

a Si 9 

rced 

6. Antes de la realización de este evento habia participado en otro espacio de 
rendición de cuentas a la ciudadania? 

b. No 19 

c. No respondieron 7 

LE olegio 



7. ¿A través de que medio se enteró usted de la rendición de cuentas de la Institución? 
a. La radio 

b. Invitación directa 

C. A través de información dada por los hijos 2 
d. Otro medio 

a. Si 28 

8. ¿Considera necesario que la institución educativa continue realizando eventos 
públicos de rendición de cuentas para dialogar con la comunidad? 

b. No 7 

1 

27 

9. Proponga en orden de prioridad, tres aspectos para mejorar en los próximos eventos 
de rendición de cuentas: 

Estar pendiente de todo 
Mejorar sonido del fondo del video 
Adecuar mejor el lugar para proyectar 
Hacer intervención con la explicación a cada tema 
Que haya mayor participación de los padres de familia 
Que haya mayor participación de la comunidad 
Mayor participación de la comunidad y el gobierno municipal para poyar a 
la institución de mejor manera 

} Implementar una pagina donde la gente pueda ver los desempeños de la 
institución 

Mayor aporte de ideas por parte de las participantes 
Articulación interinstitucional 

Fortalecimiento ICFES 

Aspectos positivos 

º Mejoramiento de la infraestructura 

Tema expuesto fue claro y fåcil de entender 

El método utilizado este año estuvo perfecto 
El evento estuvo bien organizado, información muy clara e entendible 

Todo estuvo muy bien preparado 

orga1 

Todo fue claro y bien explicado 

RECTORIA Merceg 
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